

**Пояснювальна записка
до навчального плану на 2021 – 2022н.р.**

У Салашівському закладі загальної середньої освіти I – II ступенів навчається 72 учні у 8-ми класах.

Мова навчання – українська.

Робочий навчальний план ЗЗСО I – II ступенів на 2021-2022 н.р. складено на виконання Закону України «Про освіту», Національної доктрини розвитку освіти, з метою впровадження Державного стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти, на основі Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів. Навчальний план містить дисципліни державного стандарту освіти, орієнтує учнів на здобуття повної загальної середньої освіти.

для 1,2,4 класу за освітньою програмою НУШ – 2 Р. Шияна
для 5-9-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (додаток 1)

Робочий план розглядався на засіданні педагогічної ради школи у серпні 2022 року. Варіативна частина навчального плану зумовлена як державним замовленням, так і потребами школи, враховуючи наявність відповідних педагогічних кадрів та її учнів.

Пояснення вивчення навчальних предметів

При розподілі варіативної частини дирекція школи враховувала учнівський інтерес до вивчення предметів, поширення і поглиблення знань для розвитку пізнавальних і творчих здібностей учнів. Інтереси учнів було визначено шляхом письмового опитування, вивчено думку батьків.

Варіативна складова робочого навчального плану використовується на:

- підсилення предметів інваріантної складової. У такому разі розподіл годин на вивчення тієї чи іншої теми навчальної програми здійснюється вчителем самостійно. Розподіл годин фіксується у календарному плані, який погоджується директором закладу освіти чи його заступником. Вчитель зазначає проведені уроки у частині класного журналу, відведеного для предмета, на підсилення якого використано зазначені години;
- запровадження факультативів, курсів за вибором, що розширюють обрану закладом освіти спеціалізацію, чи світоглядного спрямування (основи християнської етики);
- індивідуальні заняття та консультації.

Тому варіативна частина навчального плану складається з :

I – додаткові години на вивчення інваріантної частини :

- фізична культура 6 клас – 0,5 год.;

II – курси за вибором :

- основи християнської етики

5 клас – 1 год.;

6 клас – 1 год.;

7 клас – 1 год.;

8 клас – 1 год.

III – індивідуальні за групові заняття :

- географія

6 клас – 2 год.;

7 клас – 1 год.;

8 клас – 1 год.;

9 клас – 1 год.

- українська мова

5 клас – 2,5 год.;

7 клас – 0,5 год.;

9 клас – 1 год.

- фізична культура

8 клас – 1 год.

IV – факультативи :

- основи християнської етики 9 клас – 1 год.;

Курси за вибором та факультативи варіативної складової навчального плану реалізуються програмами, які мають гриф Міністерства освіти і науки України.

Мотивація добору курсів за вибором наступна :

Основи християнської етики

З метою формування у дітей та молоді високоморальних якостей, патріотичної та громадянської свідомості, цінних орієнтирів, які ведуть людину шляхом пізнання Істини, Добра, Краси, вбачається необхідним вивчення предметів духовно – морального спрямування, тому з цією метою введено курс «Основи християнської етики» у 5,7 – 9 класах. (Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Основи християнської етики.1 – 11 класи. - Острог: Видавництво Національного університету «Острозька академія», 2010р.)

Індивідуальні та групові заняття для роботи з обдарованими дітьми.

Фізична культура

Основною метою введення предмету фізична культура у варіативну складову навчального плану є набуття учнями досвіду діяльності: навчально – пізнавальної, практичної, соціальної; формування в учнів стійкої мотивації і потреби у збереженні й зміцненні свого здоров'я, фізичного розвитку та фізичної підготовленості, комплексного розвитку природних здібностей та моральних якостей; використання засобів фізичного виховання в організації здорового способу життя; забезпечення оптимального для кожного учня рівня фізичної підготовленості; формування практичних навичок щодо самостійних занять фізичними вправами та проведення активного відпочинку.

Географія

З метою формування розширення, поглиблення і систематизації знань учнів про природу, населення, господарство своєї області (адміністративного району). Реалізація даного курсу дає можливість вчити учнів вести краєзнавчу пошукову та дослідницьку діяльність з використанням знань як з географії, так і з історії, біології, літератури та інших предметів шкільного компоненту, навчити учнів узагальнювати і оформляти результати власних досліджень. Шкільна географічна освіта спрямована на формування в учнів просторового уявлення про земну поверхню та розвиток умінь усвідомлено орієнтуватися в соціально – економічних, суспільно – політичних та екологічних подіях, що відбуваються у державі та світі. Головним завданням вивчення географії є засвоєння знань про основні географічні поняття, закономірності розвитку, розміщення і взаємозв'язки природи, населення і господарства різних територій, формування материків, океанів та їх частин відповідно до природних та соціально – економічних чинників; природу, населення і господарство України; економічну і соціальну географію світу; природокористування та навколишнє середовище.

Українська мова

З метою покращення лексичних та граматичних знань з української мови, а також збагачення словникового запасу учнів додано 2,5 години індивідуальних та

групових занять з даного предмету у 6 класі. Основна мета навчання рідної мови полягає у формуванні національно свідомої, духовно багатого мовної особистості, яка володіє вміннями й навичками вільно, комунікативно доцільно користуватися засобами рідної мови — її стилями, типами, жанрами в усіх видах мовленнєвої діяльності (аудіювання, читання, говоріння, письмо), тобто забезпечує належний рівень комунікативної компетенції. Зазначена мета передбачає здійснення навчальної, розвивальної і виховної функцій освітнього змісту навчального предмета. Відповідно до поставленої мети головними завданнями навчання української мови в освітньому закладі є: вироблення у здобувачів освіти компетенцій комунікативно виправдано користуватися засобами мови в різних життєвих ситуаціях; ознайомлення з мовною системою як основою для формування мовних умінь і навичок – орфоепічних, граматичних, лексичних, правописних, стилістичних; формування духовного світу учнів, цілісних світоглядних уявлень, загальнолюдських ціннісних орієнтирів, тобто прилучення через мову до культурних надбань українського народу і людства в цілому.

Структура 2021/2022 навчального року.

I семестр – з 01 вересня по 30 грудня 2021;

II семестр – з 10 січня по 03 червня 2022.

Канікули впродовж навчального року:

- осінні з 23 жовтня по 31 жовтня 2021;
- зимові з 31 грудня 2021 по 09 січня 2022;
- весняні з 28 березня по 03 квітня 2022;
- великодні з 22- 25 квітня 2022.

Навчальні екскурсії у 1-4-х класах та навчальні екскурсії та практика у 5-8 класах проводяться не будуть згідно рішення педагогічної ради.

Режим роботи школи

Навчання проводиться за 5-ти денним робочим тижнем учнів 1,2,4-9 класів;

Навчання проводиться в одну зміну;

Початок занять: 8.30. Тривалість перерв: дві – 20 хв., інші по 10 хв.

Граничне навантаження в межах навчального плану. Нульових уроків немає.

У 5-9 класах після 1-годинної перерви проводяться факультативні, індивідуальні та групові заняття.

У школі харчування організовано. Медична документація в наявності.

У школі працює 2 гуртки :

Вокальний (3 год.), 15 дітей – кер.Христиніна Л.І.

- Рукоділля (2 год.), 15 дітей – кер. Стецишин Л.Г.

Кількість учнів по класах:

1 клас – 6 учнів

2 клас - 9 учнів

4 клас –8 учнів

5 клас - 7 учнів

6 клас -13 учнів

7 клас – бучнів

8 клас - 13 учнів

9 клас – 10 учнів